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^  H ite n  é t í e U e !
Ma KATALIN, holnap FÜLÖP, 
csütörtökön ZS1GMOND napja. 
FÜLÖP: a görög Philipposz név rö­
vidüléséből keletkezett, jelentése: ló­
kedvelő.
ZSIGMOND: a germán Siegmund, 
Sigismund névből származik, jelenté­
se: győzelmes védő.

❖  5jC ❖

KZST-összejövetel a Bolyaiban
A Kemény Zsigmond Társaság ma délután 6 órakor a Bolyai Far­
kas líceum dísztermében tartja a Bolyai-bicentenáriumnak szen­
telt összejövetelét. Meghívott előadó Benkő Samu, a Magyar Tu­
dományos Akadémia külső tagja és  Oláh-Gál Róbert egyetemi 
adjunktus. Közreműködnek: Csizmadia Éva, a Művészeti Líceum 
tanulója (hegedű), valamint Zsigmond Éva-Beáta, Kocsis Gyula 
és Incze Tamara, a Színművészeti Egyetem hallgatói. Ez alka­
lommal kerül sor a KZST pályázatának díjkiosztó ünnepségére.

Ma nyílik az Ariadne 2002
Az idén se marad el a  textilművészek hagyományos marosvásár­
helyi kiállítása. Az Ariadne 2002 az eddigieknél is több alkotót vo­
nultat fel. Az ország kilenc művészeti központjából mintegy fél­
száz művész jelezte részvételi szándékát. A ma délután 6 órakor 
nyitó tárlaton a kolozsvári, temesvári, nagyváradi, brassói, sepsi­
szentgyörgyi, Csíkszeredái, székelyudvarhelyi, baráti és marosvá­
sárhelyi jól ismert é s  pályakezdő művészek 60 gobelinjét, textil­
installációját és  más alkotását láthatják az érdeklődők.

Kákonyi Csilla kiállítása 
Gyergyószentmiklóson

Május 3-án, pénteken 18 órakor a gyergyószentmiklósi Pro Art 
Galériában Kákonyi Csilla olajképekből és pasztellekből álló tárla­
ta nyílik. A művésznő munkásságát és a képeket Spielmann Mi­
hály méltatja.

Nehézlej-akció
Mint ismeretes, a Román Nemzeti Bank januártól bevezeti a ne­
héz lejt. A marosvásárhelyi Leo étterem egy lépéssel a bank előtt 
jár és  egy ma induló reklámkampány keretében bemutatják a 
pénzérmék, bankjegyek mintapéldányait. Az- eseményt 
süteménykiállítással kötötték egybe.

Késnek a segélyek
Több mint egy hónapot késnek a hátrányos helyzetűeknek járó 
segélyek -  közölte Dórin Suciu, a megyei Hátrányos Helyzetűek 
Felügyelőségének főfelügyelője. Az Egészség- és Családügyi 
Minisztérium még nem utalta át a pénzt a felügyelőség számlájá­
ra, így a megyében több'mint 1700 gyerek és 3600 felnőtt nem 
vehette át az áprilisra esedékes pótlékokat é s  speciális segélye­
ket. ,

Adományokat várnak
Az Országos Családok és  Nagycsaládok Egyesületének vezető­
sége hátrányos helyzetben élő családok gyermekei szám ára ru­
haneműt, lábbelit é s  játékokat gyűjt. Az adományokat minden 
hétfőn és szerdán 11-13, valamint 17-19 óra között fogadja a ma­
rosvásárhelyi Liviu Rebreanu utca 19. szám alatti székházban. 
Az adományokat a 251-143-as telefonszámon is be lehet jelente­
ni. Ugyancsak ezen a telefonszámon nyújtanak tájékoztatást ar­
ról, hogy milyen feltételek között kölcsönözhetők különféle mére­
tű mezőségi népi ruhák.

Húsvét a börtönben
Az ortodox vallásúak húsvéti ünnepére való tekintettel 2002. má­
jus 1 -je és  6-a között a marosvásárhelyi börtönben különféle ren­
dezvényeket szerveznek. A kiskorú és fiatalkorú bebörtönzöttek 
szám ára Jézus életével kapcsolatos vetélkedőre kerül sor. A nők 
tojást festhetnek, sakk- és asztalitenisz-versenyen vehetnek 
részt. A börtön kápolnájában május 4-én ökumenikus istentiszte­
letet tartanak, a feltámadás éjszakáján a televízióban követhetik 
a fővárosból közvetített élő adást. A börtön vezetősége jóváhagy­
ta, hogy a rabok a megszokotton kívül öt kilogrammos csomagot 
vehessenek át hozzátartozóiktól és  a kifogástalan viselkedésűek 
otthon tölthessék az ünnepet.

Ügyfélfogadási program
Németország Szövetségi Köztársaság nagyszebeni konzu­
látusán május 1-jén, 5-én, 9-én és  20-án szünetel az ügyfélfoga­
dás.

Zárva lesznek a pénztárak
Az Electrica áramszolgáltató vállalat marosvásárhelyi fiókegysé­
ge közli, hogy az ünnepekre való tekintettel május 1-6. között 
munkaszünetet tartanak. Következésképpen az Electrica pénztá­
rai megyeszerte zárva tartanak.

Négy megyét lát el a vámhivatal
Az április 27-m ájus 6. közötti periódusban a marosvásárhelyi 
vámhivatalnál nem lesz munkaszünet. Maros megyén kívül a 
Kolozs, Beszterce és  Fehér megyei vámhivatal ügyfeleit is ellát­
ják, közölte Csata Edit, a vámhivatal főnöke.

Hírszerkesztő: Mezey Sarolta

30., kedd
- A Nap kel 
6 óra 8 perckor, 

lenyugszik 
20 óra 18 perckor. 
Az év 12Ó. napja, 
hátravan 245 nap.

Osztrovszkij: Erdő
-  a Kaposvári Csiky Gergely Színház vendégjátéka -

A közeljövőben Marosvásárhelyen 
vendégszerepei a magyarországi szín­
házi élet egyik legrangosabb társulata, 
a Kaposvári Csiky Gergely Színház 
A le k s z a n d r  N y i k o l a j e v i c s  
Osztrovszkij ERDŐ című színművé­
vel.

Osztrovszkij az orosz élet poézisét 
a „kisemberek” szenvedélyes erkölcsi 
tisztaságában tárta elénk. Az ötven­
éves fóldbirtokosnő, Raisza visszavo­
nultan él birtokán, apránként elado­
gatja erdejét az épületfa-kereskedő 
Voszmibratovnak. Magához veszi tá­
voli rokonát, Akszjusát, akit szinte 
szolgasorban tart, s akinek folyton fel-, 
hánytorgatja önnön nagylelkűségét. 
Az ifjú lány szíve Voszmibratov fiá­
ért, Pjotrért dobog, ám a ház úrnője

szemmel láthatólag a gimnáziumi ta­
nulmányait félbehagyó Bulanovot 
szemelte ki vőlegénynek. Legalábbis 
látszat szerint. Valójában a tisztessé­
ges, a jómodorra és aszkétikus életre 
oly sokat adó Raisza még korántsem 
adta fel a reményt, hogy fiatal szeretőt 
fogjon magának. A birtokon hamaro­
san megjelenik Vigov és Szomorov, a 
két nincstelen színész, s mivel 
Szomorov Gurmizsszkajában távoli 
rokonát tisztelheti, kidobni sem fog­
ják őket, ha ki nem derül valódi szak­
májuk. Addig is Szomorov nyugal­
mazott kapitánynak adja ki magát, 
Vigovot inasaként mutatja be...

A kaposvári előadás szereposztásá­
ban olyan közismert nevek szerepel­
nek, mint Molnár Piroska, Gryllus

Dorka, Znamenák István. Dányi 
Krisztián, Anger Zsolt, Gyuricza Ist­
ván, Lázár Kati, Némedi Árpád. 
Leeső Péter, Kocsis Pál és Kovács 
Zsolt.

Az előadás díszletét Khell Zsolt 
jegyzi, a jelmezeket Szakács Györgyi 
tervezte. Dramaturgok: Eörsi István 
és Merényi Anna. Az évad egyik si- 
kerejőadásának tartott ERDŐ rende­
zője Ascher Tamás.

A marosvásárhelyi előadásokra 
2002. május 10-én, szombaton és 11 - 
én, vasárnap este 7 órától kerül sor a 
Nemzeti Színház nagytermében. Je­
gyek elővételben kaphatók a színház 
jegypénztárában.

Kiss Éva Evelyn 
irodalmi titkár

r

Uj műsor
Barátsághét a rádióban

Új tematikus műsort indít a Maros­
vásárhelyi Rádió ultrarövid hullá­
mon. Április 29. és május 4-e között 
több adásban is a barátságról lesz 
szó.

Napjaink rohanó életmódjában egy­
re kevesebb időt szentelünk egymásra, 
így az emberek közötti kapcsolatok el- 
hidegülnek, barátságok szűnnek meg. 
A munka, a megélhetésért folytatott 
küzdelem nem töltheti ki teljes egészé­
ben életünket, ezért szükségünk van 
barátokra, olyan emberekre, akik lelki 
menedéket nyújthatnak bármikor, ezért 
ma talán a legaktuálisabb e témával 
foglalkozni -  mondták a szerkesztők.

Április 29. és május 4-e között na­
ponta a 14.45 és 15,00 óra közötti időt 
a Marosvásárhelyi Rádió magyar adá­
sának szerkesztői a barátságnak szán­
ják. Tegnap vitaindító adásként Jász­
berényi Emese szerkesztésében Saint- 
Éxupery: A kis herceg című regényé­
ből hallhattunk idézetet. Ma interjút 
sugároznak Kopacz Imola pszicholó­
gussal, aki szakemberként beszél a 
barátságról. Szerdán e témában az ut­
cán készült rövid interjúkban szólal­
tatják meg a rádiósok a járókelőket. 
Csütörtökön Rákóczi Kinga egyszerű 
emberek szívhez szóló barátságtörté­
neteit foglalja össze a 15 perces mű­

soridőben. Pénteken Kis Csaba segít­
ségével a modem -  internetes, telefo­
nos -  barátságról lesz szó. Szombaton 
Henn János előadásban beszélget el a 
hallgatókkal, majd vasárnap a lehet-e 
barátom édesanyám? kérdésre gyere­
kek válaszolnak majd szintén egyenes 
adásban.

A rádiószerkesztők várják tehát, 
hogy minél többen bekapcsolódjanak, 
véleményükkel, történeteikkel színe­
sebbé tegyék a műsort. Az adást kita­
lálók ígérték., hogy más, hasonló té­
májú és szerkezetű hanganyagot is 
összeállítanak majd.

-vagy-

Dalos vendégek Jászberényből
A marosvásárhelyi 20-as számú is: 

kola -  a Tudor Vladimirescu Állami 
Gimnázium -  Szászkay Erzsébet ta­
nárnő vezette vegyes kórusa részt vett 
a székelyudvarhelyi Bárdos Lajos — 
Palló Imre kórusfesztiválon. A pénte­
ki fellépéssel nem ér véget a kórus ta­
vaszi szereplése, hiszen nyolc éve 
ápolják testvéri kapcsolatukat a jász- 
b e ré n y i N a g y b o ld o g a s s z o n y  
Kéttannyelvü Katolikus Általános Is­
kola énekeseivel, akik most Marosvá­

sárhelyre látogatnak. A vendégkórust 
Budai Lászlóné vezényli. A házigaz­
dák tartalmas programmal kedves­
kednek vendégeiknek: május 3-án, 
pénteken városnézés lesz, 16 órakor 
közös hangversenyt tartanak a Deus 
Providebit Tanulmányi Házban, utána 
fogadás a ház éttermében. Szállást a 
családoknál kapnak a vendégek. 
Szombaton körkirándulás, az útvonal: 
Marosvásárhely -  Segesvár — Bras­
só -  Brassó-Pojána -  Csíkszereda -

Székelyudvarhely -  Korond -  Maros- 
vásárhely. Vasárnap a 12 órakor kez­
dődő szentmisén szolgál a jászberényi 
kórus a cserealji római katolikus 
templomban. A tanulók és családjaik 
kölcsönösen látogatják egymást, .így 
nagyon fontos az úgynevezett szabad- 
program is: a hétfői hazaindulásig a 
kis vendégek és irányítóik ismét a 
marosvásárhelyi családok „egyéni” 
vendégszeretetét élvezik.

(bölöni)

Marosvásárhelyi
kaszkadőr

ÍJzentgyörgyön
A marosvásámelyi Impact kaszka­

dőr csoport a sepsiszentgyörgyi 
Szentgyörgy-napokon bemutatót tar­
tott. A Súgás üzletközpont-előtt össze­
gyűlt mintegy 300 néző kísérhette fi­
gyelemmel, amint Simon László 
autósrodeó-bemutatót tartott, három 
tűzpannót hasított át fejjel egy gépko­
csi oldalához erősítve, majd égő háttal 
húszméternyit tolt egy autót. A bemu­
tatóban Tamás Csaba gépkocsivezető 
segítette.

A Pallas-Akadémia Kiadó új könyve

Domokos Ernő, Katona Levente: Útban az európai 
integráció felé. Az európai integráció 

kézikönyve
A szerzők szándéka az Európai Unió történetének, intézményrendszerének, 

működési mechanizmusának megismertetése. A kiadvány úttörő szerepet vál­
lal fel a romániai magyar nyelvű szakirodalomban, hozzáférhető nyelvezet se­
gítségével tömör, átfogó képet kíván nyújtani a Közös Európa múltjáról, jelené­
ről és jövőjéről.

A könyv terjedelme 114 oldal, ára 70.000 lej, megvásárolható a Pallas- 
Akadémia Könyvkiadó üzleteiben, illetve megrendelhető postai utánvéttel a kö­
vetkező címen: 4100 Miercurea Ciuc, str. Petőfi nr. 4., cp. 140, jud. Harghita. Tel/ 
fax: 066/171-036, mobil: 091-231-123, e-mail: pallas@nextra.ro

Mesevilág textilképeken
Különleges, varázsos világ eleve­

nedik meg azokon a faliszőnyege­
ken, amelyek két héten át a maros­
vásárhelyi Deus Providebit ház au­
lájának falát díszítik. A mesesző­
nyegek Bozsó Lászlóné Gáli Teréz 
textilművész, nyugdíjas egri óvónő 
alkotásai, aki hosszú pedagógusi 
pályafutása során a maga gyö­
nyörűségére és tanítványai örö­
mére álmodta textilre, varrta, hí­
mezte faliképpé azt a „szellemi” 
anyagot, a mesét, amivel egész 
élete során dolgozott.

A magyar népmesék jellegzetes 
alakjai, táltosok, királyfiúk és ki­
rálylányok, mesebeli állatok, virá­
gok, kastélyok, elvarázsolt fá k  lát­
hatók a faliképeken -  kifejezve al­
kotójuk üzenetét, miszerint a szép­
ség bennünk lakozik, és a sors kü­
lönös kegyeltje az, aki ezt a kincset

másoknak is meg tudja mutatni 
magából -  hangzott el többek kö­
zött az alkotert köszöntő Mátéfi 
Enikő, a kövesdombi Waldorf óvo- 

. da pedagógusának bemutatójá­
ban, valamint az alkotó egykori 
munkatársának üzenetében.

A képek nemcsak az anyagok

változatossága, a formák és színek 
által beszélnek, hisz a megfelelő 
helyen megérintve a torony gomb­
ja  megszólal, a táltos paripa nye­
rít, s a képekre varrt kincsek között 
ott rejtőznek az unokáktól kapott 
egyszerű színes kövek is.

A vendég, akit a marosvásárhe­
lyi óvodások és oktatóik népda­
lokkal köszöntöttek, a megnyitót

követően saját készítésű díszletek­
kel bemutatta, hog)' óvónőként 
milyen ötletesen elevenítette meg a 
meséket, s hogy a bábuzáshoz ho­
gyan lehet fakanálbábokat össze­
állítani.

A ma is fiatalos, halkszavú 
nyugdíjas óvónő munkássága azt 
bizonyítja, hogy így is lehet. Hi­
szen ezt a különleges világot a: 
anyaországban is nagyon szegény 
évek során kezdte el megteremteni. 
Ötletességgel, a szakma és a gyer­
mekek iránti szeretettel és azzal a 
hittel, hogy csak úg\> érdemes dol­
gozni, hogy valami többel, valami 
mást, valami újat adjunk önmagunk­
ból, hisz akkor talán a világ is egy 
kicsit megváltozik körülöttünk. A 
munka ünnepének küszöbén különö­
sen aktuális lehet ez az üzenet.

b.
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Szabadi Vera
Kiemelés


